

A **Colas Alterra Építőipari Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (Colas Alterra Zrt.) elkötelezte magát az építőipari kivitelezés és fővállalkozás, gyártás, szerelési tevékenységéhez kapcsolódó minőségi követelmények, jogszabályi vevői és társadalmi elvárások és követelmények maradéktalan teljesítése mellett. A nemzetközi Colas csoport tagjaként gyakorlatban is alkalmazza a Colas alapelveit. Az ennek érdekében kialakított és működtetett Integrált Irányítási Rendszer megfelel az ISO 9001:2015 szabvány követelményeinek.

Társaságunk további sikeres és eredményes működéséhez szükséges a változó elvárások és követelmények megértése, stratégiai kezelése, az azokból származó kockázatok kezelése. Működésének legfontosabb záloga vevőink mai és jövőbeli igényeinek és elvárásainak kielégítése, messzemenően törekedve minden érdekelt fél igényeinek megismerésére és figyelembe vételére. Ezeket az igényeket és elvárásokat a mindenkori szakszerűségi követelményeknek megfelelően:

- a hazai és a nemzetközi gyakorlatban alkalmazott jól bevált technikai és technológiai módszerekkel, eljárásokkal,
- az előírt és megkívánt biztonsági követelményekkel összhangban teljesítjük.

A Colas Alterra Zrt. hatékony működtetése és eredményességének növelése, valamint a vevői elégedettség folyamatos növelése érdekében minőségcéljait megfogalmazta. A minőségi célkitűzések megvalósításához szükséges közös munkába minden munkatársunkat és meghatározó alvállalkozónkat is bevonjuk. Minden vezetői szinten elvárás, hogy érvényesüljön a minőségi szemlélet, a minőség iránti elkötelezettség fejlesztése, ösztönzése és a minőségi munkavégzés.

Stratégiai célkitűzésünk egyrészt az adminisztráció csökkentésével és a minél pontosabb előkészítéssel elősegítsük a kivitelezési főtevékenységünkben a határidők tartását, másrészt a cégen belüli kommunikáció fejlesztése, és ezzel együtt az együttműködés erősítése.

Valamint Társaságunk elkötelezett a nukleáris biztonsági kultúra fenntartása, fejlesztése iránt és a nukleáris biztonsági követelményeknek megfelelő irányítási rendszert épített fel és működtet.

Budapest, 2024.04.01.



Piukovics Antal László
vezérigazgató